



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENERGIAS RENOVÁVEIS**

**EDITAL 01/2017 – PPGER/IFCE
SELEÇÃO PÚBLICA DE CANDIDATOS PARA O MESTRADO ACADÊMICO EM
ENERGIAS RENOVÁVEIS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ - IFCE**

Errata 001 – Período de inscrições do subitem 2.1 na página 2/10:

Onde se lê: “de 10 de abril de 2016 até às 23h59min do dia 26 de maio de 2017”

Leia-se: “de 10 de abril de 2016 até às 23h59min do dia 28 de maio de 2017”

Errata 002 – Período de inscrições do subitem 6.1 na página 7/10:

Onde se lê: “17/04/2017 a 26/05/2017”

Leia-se: “17/04/2017 a 28/05/2017”

Maracanaú, 26 de maio de 2017.

Prof. Dr. Geraldo Luis Bezerra Ramalho
Coordenador do PPGER / IFCE